fuerza magnética que recibira.

5) Una bobina de 350 espiras circulares cu
eje es paralelo a un campo magnético uni:
de ese campo magnético.

a) Represente la situaciéon y calcule la fer
b) Determine en funcién de su representa

6) La longitud de onda umbral para el rul
a) Calcula la funcién trabajo del Rb. Conc
b) Si el Rb se irradia con luz de 420nm ;ct

Kg=9,0x10° Nm2/C% Kz=2,0x107Tm/A; me
£0=8,85 x 10122/

JUSTIFIQUI




a) /Jndica en que transicion se emite ene
b) Explica el proceso que sucede en las t



